[bookmark: _GoBack]Тест по литературному чтению
2 класс «Школа России»
Русская народная сказка «Два Мороза»
1.К какому жанру можно отнести это произведение?
а) сказка                                     в) рассказ
б) повесть                                   г) стихотворение
2. Кем приходились друг другу два мороза?
а) братьями
б) отцом и сыном
в) дедом и внуком

3. Кто из морозов был моложе?
а) Красный нос
б) Синий нос
в) Багровый нос

4. Что решили сделать братья Морозы?
         а) позабавиться             
         б) поиграть    
         в) порезвиться

5. За кем побежал младший брат, Мороз-Красный нос?
         а) за охотником                     в) за лесником
         б) за рыбаком                        г) за дровосеком

6. Почему Красный нос выбрал мужичка?
а) потому что тот медленнее едет
б) потому что тот его не боится
в) потому что тот хуже одет

7. Чем дровосек стал выколачивать мороз из полушубка?
а) поленом                                     в) топором
б) палкой                                        г) кнутом

8. Богатый купец ехал:
         а) с бубенчиками    
         б) со звоночками   
         в) с колокольчиками

9. Какая у купца была шуба?
а) лисья                                 в) медвежья
б) волчья                               г) заячья

10. Что, по мнению старшего брата, Мороза- Синего носа, лучше шубы греет?
           а) солнышко                                в) топор
           б) печка                                        г) костёр

11. Выпиши из текста главную мысль сказки.
___________________________________________________________


12. Как вы понимаете выражение «Топор лучше шубы греет»




13. Почему тебе понравилась эта сказка?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
